
CРАВНЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЙ.

�Научимся сравнивать два выражения.
�Потренируемся в решении задач.
�  Отработаем вычислительные 

навыки.

Какое выражение лишнее? 
12 – 7                      20 – 15                          15 – 9
14 – 9                      13 – 8                            11 – 6



a) Разгадай правило, по которому составлены выражения в 
каждой паре, и найди их значения.

    
      98 – 3 =                       57 – 2 =                          89 – 7 =
      98 – 30 =                     57 – 20 =                       89 – 70 = 

 б) Составь пары выражений по тому же правилу и вычисли 
их.

   1 в.   69 – 6 =                 76 – 4 =                  54 – 3 = 
             ...  – …  =                 …  – …  =                  …  – …  =  
   2в.   77 – 5 =                 38 – 2 =                  87 – 4 = 
             ...  – …  =                 …  – … =                  …  – …  = 
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Задача на смекалку.

У большой обезьяны на 6 кокосовых орехов 
больше, чем у маленькой. Сколько орехов 

отдала большая обезьяна маленькой, если 
орехов у них стало поровну? 6
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